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За словами Гринкевича, Альянс стежить за пересуванням військ РФ і постійно
аналізує розвіддані.
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Ймовірність вторгнення РФ до країн НАТО
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Росія не ризикне атакувати країни Балтії, при цьому Альянс готовий до будь-якого сценарію.

Про це заявив головнокомандувач Об'єднаних збройних сил НАТО в Європі генерал США

Алексус Гринкевич, пише DW.

Гринкевич висловив переконання, що Росія усвідомлює неможливість досягти успіху в разі

нападу на країни Балтії. З огляду на це, Москва навряд чи наважиться на подібний ризик.

Він додав, що НАТО уважно стежить за тим, як пересуваються війська РФ. Також Альянс

аналізує розвідувальні дані у співпраці з державами-членами

На думку Гринкевича, Росія не прагне прямого конфлікту з НАТО та розуміє, що Альянс має

низку переваг, що є недосяжними для Москви. Водночас генерал запевнив, що Альянс

готовий до будь-якого сценарію.

"Якби такий сценарій виник – то, безумовно, ми готові. Усі 32 країни готові воювати вже

сьогодні", - заявив Гринкевич.

На початку червня начальник Генерального штабу Латвії генерал Каспарс Пуданс назвав

"вікно" для вторгнення Росії. Він зазначив, що перевага РФ над країнами НАТО полягає не в

технологіях, а в здатності швидко та у великих масштабах виробляти й адаптувати

безпілотники до потреб війни. Також, на його думку, Росія може скористатися повільними

темпами європейського переозброєння, оскільки більшість програм модернізації армії, як

очікується, не почнуть діяти до 2029 року.

Своєю чергою аналітики змоделювали сценарій можливого вторгнення Росії до Литви й

заявили, що РФ програє війну з НАТО за 10 днів, однак лише за однієї умови. Вони також

дійшли висновку, що масове використання сучасних безпілотників зі штучним інтелектом

може змінити перебіг війни на користь Альянсу.

У НАТО обговорюють негайне посилення захисту від дронів РФ на східному фланзі, -

Politico

Війна в Україні – це Перша світова, але з дронами: у NYT пояснили, чим вони схожі

Україна показала, чому НАТО недостатньо швидке для сучасної війни, - Business Insider
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18:00 Гороскоп на 12 червня за картами
Таро: Водоліям - відкриття, Козерогам -
розвиток

17:59 "Укрзалізниця" запускає нові
"Інтерсіті" до Одеси: як курсуватимуть

17:41 Гривня продовжить падати:
експерти оцінили шанси долара дійти до
46 гривень

17:39 ​​РФ не ризикне атакувати країни
Балтії: головком сил НАТО в Європі назвав
причину

17:32 Посли трьох країн ЄС прибули до
МЗС Росії на зустріч із заступником
Лаврова: деталі

17:30 Через низьку ефективність БЕБ та
фіскалів Україну заполонили підробки
люксових товарів, - ЗМІ

17:27 Україна показала, чому НАТО
недостатньо швидке для сучасної війни, -
Business Insider
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блокувальники реклами в новій версії
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17:20 Борги на балансуючому ринку
відлякують приватних інвесторів в
енергетику, - експерт

17:18 Вчені розшифрували 4000-річні
"послання мертвих" у гробницях Грузії: що
вони означають

17:15 Яке морозиво ви б з'їли: тест
визначить, похмура чи позитивна ви
людина

17:10 Україна ізолює Крим "найближчим
часом", - Мадяр

17:09 Ціна не лякає: названо
найпопулярніший у світі преміальний
автомобіль

17:07 Вийшов трейлер пригодницького
екшну "Серце звіра" з Бредом Піттом і
милим песиком

17:07 Ведучий "Холостяка" визвірився на
колишнього колегу і пообіцяв "чоловічу
розмову"

17:01 Долар вже по 45. Чому гривня
раптово обвалилась та що буде далі

17:00 Гороскоп на 12 червня: Скорпіонам -
напруга, Ракам - проявити турботу

17:00 12 червня Київ атакує злива з
грозою

16:59 Командувач армії Німеччини назвав
рік, коли Росія може напасти на країну
НАТО

16:58 Економіка Росії виснажена війною:
DW назвало головні ознаки слабкості
Кремля

16:46 Екс-депутат просить повідомити
нові факти шахрайства Василя Веселого,
якого сьогодні затримувала СБУ

16:44 Археологи знайшли приховану
печеру, недоторкану протягом 40 000
років: що всередині

16:42 Одна з найкращих новин для країни:
Ірина Костюшко з "Зоря Агро" розповіла
про ситуацію з врожаєм озимих в Україні

16:36 Нардеп прогнозує зростання тарифу
на воду у 2-3 рази: ціни вже ростуть по
всій країні

16:35 На Алясці впіймали кита, в якому
застряг гарпун XIX століття

16:30 Напередодні вихідних в Україну
прийде похолодання зі зливами та
грозами

16:27 Жінки масово відмовляються від
гель-лаку: чому японський манікюр став
хітом №1

16:22 Нові українські ракети можуть
вражати цілі будь-де у Криму і долетять за
25 хвилин, - експерт

16:17 Що приховували розрізані сторінки
Леонардо да Вінчі: вчені дізналися через
500 років

16:10 Досвідчений турист розповів, як
уберегти свій багаж від крадіжки в
аеропорту

16:03 Нацбанк посилив гривню: офіційний
курс валют на п’ятницю

16:00 Однієї угоди про мир не буде:
дипломат пояснив, як закінчиться війна в
Україні

16:00 "Ніхто не образиться": Зеленський
назвав найулюбленішого музиканта та гурт

15:49 Міст в Чонгарі зруйновано до рівня
опор: експерт пояснив, що це означає для
армії РФ

15:48 Що буде з курсом долара в
Україні: прогноз банкіра до 21 червня

15:43 Пашинський визнав вину у справі
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Простий рецепт сирного коржика на сковороді . Простий рецепт шинки з індички
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